

孙洪留:文明在左 爱心在右

本报记者 蒋建君

冰心说:“爱在左,同情在右,走在生命的两旁,随时撒种,随时开花,将这一径长途,点缀得香花弥漫。”

母亲说:“做人要心存善念,知恩图报,尽自己的能力,回报家乡和社会。”

从小,冰心的话语,母亲的叮嘱,深深刻在孙洪留心坎上。如今,孙洪留成为五香居“掌门人”,“你好鸭”品牌享誉天下,“你好鸭”连锁店遍及全国,而他不忘初心,“文明在左,爱心在右,随时传播,随时奉献,使穿枝拂叶的人生行径,充满欢乐与爱心。”

近年来,孙洪留作为五香居董事长,几次走进央视“致富经”频道,并参加山西卫视《异想天开》节目,分享他创业和爱心故事。不经风雨,哪见彩虹。孙洪留人生坎坷,是现在年轻人创业和爱心典范。而他认为微不足道,文明与爱心之路还很长很长。

民食为天 食安为先

孙洪留认为,文明包罗万象,而对食品加工企业而言,最重要的是食品安全。从开始做卤味,直

至如今工业化生产,孙洪留将安全始终贯穿生产、销售全过程。他始终坚持“民以食为天,食以安为本”的经营理念,以“创新”为企业发展之魂,坚持“信誉与质量”相结合为原则,坚持“传统配方与现代工艺”相融合的生产方式,注重产品品牌和质量建设。他要求本着“极致”信念,首先食品必须安全,其次品质必须过关,再次品味必须优秀。他投入1.5亿元打造五香居金坛总部生产基地,建设单体规模GMP标准的万级保鲜食品净化车间。孙洪留认为,普通卤制品好吃,但孕妇小孩不能多吃,里面添加的色素、防腐剂等添加剂,对胎儿、儿童不利。对此,五香居与江南大学食品学院合作,成立江苏五香居食品研究所,利用江南大学科研力量和仪器设备,对公司从原料到成品进行全产业链第三方监控。五香居所有食材原料采购为同类中最高一级,首先从货源上保证食品安全。其次从采购、生产、物流配送到门店经销这一系列流程,全部建立严格食品安全

管控体系。确保五香居所有卤制品不添加任何防腐剂、加色素和亚硝酸盐,让卤味更安全健康,这是“你好鸭”在卤味界独占鳌头的

原因。

善行天下 诚信相伴

上善若水,善行天下。孙洪留认为,人活到洒脱意境,就要懂得收与放。人到中年才能深切地体会到人生的意义、责任和问题,反省到人生的究竟,所以哀乐之

得以深沉。他以“诚信是对社会最大负责”作为自己的座右铭。为兑现一句“有困难尽管来找我”,他无偿提供6万多元,帮助离职员工潘旭华抗击癌症;为了挽回加盟商开业第一天的损失和公司商誉,历时16小时,行程1500公里,亲自驱车将产品送至加盟商的手中;设立严扣娣基金会,资助贫困学生,援助东北希望小学,在九寨沟发生地震的第一时间组织救援物资亲自带队前往。近年来,孙洪留慈善的足迹远至黑龙江,南至贵州,希望小学、聋哑儿童学校、贫困学生等等。



孙洪留(中)资助困难儿童



金城镇:拆迁安置小区成立姐妹互助园妇联

本报讯 为积极探索镇级妇联组织区域化建设新模式,构建“横到边、纵到底、全覆盖、无缝隙”的乡镇妇联区域化组织网络,打通服务妇女的“最后一公里”,近日,金城镇元巷社区(姐妹互助园)妇联正式成立。姐妹互助园妇联的成立是金城镇妇联深化改革、创新妇女工作的积极尝试,目的是通过妇女间的互帮互助来提

升自身的价值,达到共生共融的合作效果。

元巷社区是金城镇拆迁安置小区,居民来自全镇10个村,目前总人口7145人,其中妇女3510人,儿童412人。近年来,元巷社区在各方的共同努力下,各项工作都取得了较好的成绩,同时在妇女儿童工作方面也作了积极有益的探索,众多妇女姐妹通过参与社区

事务和活动彰显了巾帼风采。成立社区(姐妹互助园)妇联,是妇联参与社会治理、延伸妇联工作手臂、拓展妇联组织职能、满足妇女儿童多元化需求的重要举措,同时能更好地团结带领姐妹们为社区建设献计出力,在日常生活中相互帮助,相互关爱,共建文明和谐社区,共同营造温馨和睦的社区大家庭。 庄意华 汤汉华

搭的不仅仅是乘客还有满满的幸福

日前一位网友发了篇帖子,引起广大网友的热议。不久前是儒林镇小集场,柚山村的周大林和老伴蒋小红坐车赶集。周大林说话质朴,他说,早些年公交车没通到村里时,农家人走8公里上街买东西不算什么,可现在上了年纪,再走这么多路实在是一件困难的事。儒林镇每个月都有6次小集场,自从公交线路开通后,很多老年人跟他们一样,早早的坐车来赶集。周大林老人今年86岁,老伴78岁,两人结婚近60年,快达到“钻石婚”级别了,说起现在越来越红火的日子是满脸的幸福。

据了解,儒林客运站至柚山村镇村公交2011年开通,线路全长8公里,每天发车12班,人多时20分钟一班,人少时1个小时一班。近年来,我区不断完善交通网络,金武公路、钱资湖大道等建成通车,构建全区“高快普”互联互通的交通运输体系。“大交通”格局的形成,30分钟交通圈的基本形成,为城乡公交建设奠定了基础,实现了“城区与集镇之间全部通上一级公路、镇与镇之间全部通上二级公路、镇与村和村与村之间全部通上等级公路”的目标。

从改革开放之初的“汽车跳,

金坛到,不下车也知道”,到如今金坛道路四通八达、交通网络纵横交错,公路建设缩短了半径,公交改变了出行方式,提升了百姓生活质量。柚山村通过道路建设,促进了美丽乡村建设。今年10月份,柚山村入选常州市第二批美丽乡村建设名单。无论是公路建设,还是城乡公交,都是一项重要的民生工程。近年来,我区通过不断优化、延伸城市公交线路、镇村公交线路,满足市民出行需求。如今,老百姓在交通上的获得感、满足感和幸福感越来越多。车厢里,搭乘的不仅仅是乘客,还有满满的幸福。 蒋建君



近日,我区在朱庄社区举行了第33个国际志愿者日服务活动暨社区党员红飘带行动,全区多个部门和志愿服务队参加活动,累计发放各种书籍资料300余份,受惠群众近300人次。

沈灿军/文
谈银根/摄



金坛手机台

新视听 心相随

金坛手机台是为金坛地区用户,量身定做的唯一新闻类客户端,该平台是由区委宣传部主管、广播电视台倾力打造的融媒体平台,集政策资讯、新闻发布、便民服务和文化生活等多功能于一体。

一机在手,便能随时随地收听收看辖区广电台所属的金坛电台、电视台、金坛时报、金坛网等开播的新闻报道和专题节目。

金坛手机台坚持以“传递好声音,汇聚正能量”为目标定位,权威发布政务信息、新闻资讯、民生服务等内容,及时回应百姓关切,有效引导舆论,搭建民意的一级好评。

并借助江苏卫视网络新闻的技术优势,整合广电的媒体资源,以看电视、听广播、阅报纸、看直播、逛社区五大版块为主,配发头条、现场、国内外社会新闻。

每晚八点的及时发布当红爆出的“金坛新闻”,“第一时间”视频栏目除了收看完整版外,还提供了单条阅读模式,同时还设置了微视栏目专区,有大量原创的视频精彩可看。

金坛手机台开设了直播,拓展受众收听渠道,同时在节目播出过程中,可以通过手机台与主持人进行互动,并实现广播节目回听功能,对重要时段、重要节目可以随时随地点播。

从周一到周五,《金坛时报》精彩内容将在“金坛手机台”——呈现,不管何时何地,只要打开“金坛手机台”就能轻松阅读,并实现单条回听功能,随时随地点播。

视频化的传播方式,受众非常欢迎,金坛手机台直播版块,将带您用最直观的方式及时了解金坛的大事小事,让您足不出户就能及时收看各类活动的现场。

金坛手机台论坛,快捷是网友互动交流,视听领先的互动型平台,让您及时分享身边见闻、趣事、曝光不文明行为、爆料突发事件,分享美食美图,是广大网友互动交流的平台。

APP下载:各大应用商店搜索“金坛手机台”即可下载

- 高清的新闻资讯陪伴你
- 精彩的图片互动看给你
- 属于金坛人自己的APP

新鲜有料伴您每一天